KPUTEPUU U METOJIUKA OIIEHKH BBIITOJIHEHUSI 3AIAHUN
MYHHULIMITAJBHOTI'O DTATTA BCEPOCCHUCKOM OJIMMITHUA IbI
IKOJIbHUKOB IO NPEIMETY «®U3NUYECKAS KYJIbTYPA»

7-8 Kiacce

INPAKTUYECKUE UCIIBITAHUS
I'mmuacTHka

WcnpiTanue MPOBOAUTCS B BHUJAE  BBINOJHEHHS  aKpOOATHYECKOTO
yIpakHEHHUS, KOTOPOE UMEET CTPOT0 005S3aTEIBHBIN XapaKkTep.

B cinydae u3MeHeHHs YCTAHOBJIICHHOM IIOCIIE€IOBATEILHOCTH DJIEMEHTOB
yIopakHEeHHE HE OLICHUBAETCs, U ydacTHUK nosrydaeT 0,0 6amios.

Ecam yyacTHHMK HE CyMmeNn BBINOJHUTH KaKOW-TMOO SJIEMEHT, OIleHKa
CHIIKAeTCS Ha YKa3aHHYIO B IIPOrpaMMeE CTOMMOCTH JJIEMEHTA WM COCIMHCHUS,
BKJIIFOYCHHOTO B JAHHBIM JJIEMEHT. YTNpaXHEHHWE JOJDKHO UWMETh YETKO
BEIPOKCHHOE HAYAJI0 W OKOHYAHHWE, BBIMOJTHATHCA CO CMEHOW HaIpaBJICHHUS,
TUHAMUAYHO, CJIUTHO, 0€3 HEOTPAaBIaHHBIX TaYy3.

Cynpu OIIGHWBAIOT KA4eCTBO BBITIOJIHCHHWS B CPaBHCHHHM C HJICATBLHO
BO3MOYKHBIM BapHaHTOM, YUWUTHIBAs TPEOOBAHMS K TEXHHUKE M CTHIIIO MCIIOTHCHUS
OTAEIBHBIX DJIEMEHTOB.

[Ipu BBICTABIICHUN OLCHKHU 34 UCIIOJHECHUE, KAKIBIM U3 CYAEH BBIYATAET U3
10,0 GammoB cOGaBKkM 3a OIIMOKA B TEXHHUKE, JOIMYIICHHBIE YYaCTHHUKOM TIPH
BBINIOJTHEHUH DJIEMEHTOB M COCIMHCHMIA.

Menkue ommbku — c6aBka 0,1 Oannma — TOPOSBIAIOTCS B HEOOJBIIUX
OTJINYHSAX B IOJOKEHUU Teja OT TEXHHYECKH OOOCHOBAHHOI'O, HE3HAYUTEIHLHOM
CrubaHuM PyK WM HOT, HEOONIBIIIOM OTKJIOHCHHH Tela OT OCH JBHIKCHHS,
HapylIeHUHW TEMIIa W PUTMa JBMIKEHUs, HEKOTOPOW IOTEPH PaBHOBECHUS MPH
MIPU3EMJICHUH.

Cpennue omubku — cbaBka 0,3 Oamia — Oojee 3aMETHBIE TEXHUYECKHE
MOTPENTHOCTH, MPOSBIISIOMIUECS B SBHO 3aMETHOM OTKJIOHCHHH TOJIOKCHUS Tela
OT TIPaBUJIBHOTO, YMCHBIICHUU AaMIUIATYABl JBWKCHHUS, OTYCTINBO BHUIHBIM
cru0aHueM PYK WIHM HOT, 3HAYMTEIILHON TIOTepell paBHOBECHUS TTPH MPU3EMIICHHH.

['pyOble ommbku — cbaBka 0,5 Oanmna — CBS3aHbl C MCKAXEHUEM TEXHHUKHU
BBITIOJTHCHUS (CTAHOBUTCS TPYIHO y3HABAEMbBIM); OYCHD CHIIBHOE OTKJIOHCHHE TeJla
OT MPaBUJILHOTO TIOJIOKEHHMSI, CHJIbHOE CTUOAHUE PYK WUJIU HOT, SIBHOE HApYyIICHHUE
pUTMa U TIOTEPS TEMIIA JIBMXKCHHUSI, TTAJICHUE C OTIOPOU HA PYKU TIPH MPU3EMIICHUN
U T.II.

OCHOBHBIE OIIMOKU UCIIOJIHEHUS CobaBku
1. OTcyTCTBUE CIUTHOCTHU BBINOJHEHUS, HEOTIPABIAHHBIE TIAY3bI 1o 0,3 0.
MEXKTy DJIEeMEHTaMU KaXJIbIH pa3
2. SIBHOE OTKJIOHEHHUE OT OCH JIBUIKEHUS 0,3 6.
3. Brixop 3a npesensl akpoOaTHIeCKON JOPOKKH 0,5 6.
4. dukcanysa cCTaTHYECKOI M03bI MEHEE 2 CEK. 0,5 6.
5. OmmoOKH MpU3EeMIICHHUS
- IEpECTyNaHue U HE3HAYMTEIBHOE CMEILIEHUE 1aroM 0,1 0.




- IIUPOKHM IIar WU MPBDKOK 0,36.
- KaCaHMe I0JIa OJJHON PYyKOM 0,506.
- KaCaHMe MoJIa IBYMsI pyKamu, NaJeHue 1,0 6.
6. OTCyTCTBUE YETKO BBIPAKEHHOIO HAYaJla U OKOHYaHHUS 0,5 0.
YIpaXHEHHUS
Dopmyna pacuema 3auemuvix 6AN106 KAKIOTO YHACTHUKA 110 cUMHACTUKE:
Xi= K« M
M

Xi — «3a4eTHBIN» 0T 1 —TO YJaCTHUKA;

K — MakcrManbHO BO3MOXKHBIN «3a4eTHBIN» 0asut B 3aaaHuu (30 0amioB);

Ni — pe3ysbTar i y4acTHUKA B KOHKPETHOM 3a/1aHUH;

M — MakCHMMaabHO BO3MOXHBIH WM Jydimui pesynbTar B 3amanun (10
OaJIoB).

[Ipumep: pe3ynabTaT ydYacTHHKAa IO TUMHACTHKE COCTaBWI 6,5 OaiioB
(Ni=6,5) u3 10 6amioB (M=10). MakcuMabHbI BO3MOYHBIN «3a4CTHBIM» Ol -
30 6aoB.

Xi=30*6,5/10 =19,5 Ganos.

[lomy4yeHHble 3adeTHBIE peE3yJabTaThl (Oamibl) KaXKJIOro0 YYACTHHKA IIO
UCITBITAHUIO 3aHOCATCS B HTOTOBYIO BEJOMOCTb.

Bbacker0oa

OOmasi oIeHKAa BBIMOJHEHUSI MPAKTUYECKOro 3afaHus Mo OackeTdoIry
CKJIAJbIBACTCSI U3 BPEMEHH, 3aTPAYCHHOIO0 YYACTHUKOM Ha BBINOJHEHUE BCErO
KOHKYPCHOTO HCIBITAaHUSI W ITpaHOro BpeMEHU (3a HapYUIEHUS TEXHUKHU
BBINIOJTHCHUSI TEXHUUYECKHX JJIeMEHTOB). OCTaHOBKA BPEMEHH OCYIIECTBISCTCS,
KaK TOJIBKO MY BXOJHT B KOJIBIIO MOCJIE TOCIEIHEr0 OpoCKa.

[tpadHoe Bpems:

-HEBBINOJIHEHHUE JIOTIOJIHUTEIILHOTO Opocka (B ciayyae Henonaganus) — 20 c;

-HapyIlIeHWE TPaBUJI B TEXHUKE BeJeHUs Msadya (poOexkKa, MPOHOC MAYa,
JIBOMHOE BEJICHHE, HENMPaBUIbHAs CMEHA PYK, KacaHue (PUIIEK-OPUEHTHUPOB) — 3 ¢
(3a KaXk10€ HapyIIeHHUe);

-HapylIeHue TeXHUKU Opocka B aBwkeHuu — 10 c. Bpocok B nBHKEHUU
JOJDKEH BBIIOIHATBCA C IPAaBOM CTOPOHBI MPABOM PYKOM € BBIHOCOM BBEPX
OJHOMMEHHOM HOI'M, C JIEBOM CTOPOHBI — JIEBOM PYKOM C BBIHOCOM BBEPX
OJHOUMEHHOM HOTH.

®opMyna, 1O KOTOPOM pACCUMTHIBAIOTCS  «3a4€THbIE» Oayuibl IO

OackeTooIy:
Xizm

Ni

Hampumep, npu Ni=45 cex (nmuuHbIN pe3ynbTar ydacTHuKa), M=44,1 cek
(Haunmy4ymuii pe3yapTaT W3 MOKa3aHHbIX B ucnbiTaHuu) U K=30 (ycraHoBien
npeaMeTHoM koMuccueit) moirydaeM: 30*44,1/45= 29 6amios.

[Tonmy4yeHHble 3adeTHbIE pe3yJbTaThl (0ayuibl) KaXAOTO0 YYacTHUKA IO
UCIIBITAaHUIO 3aHOCATCSA B UTOTOBYIO BEJIOMOCTb.




Ilpuxknaauas pusnyeckas KyJabTypa

OOmiast olLeHKa BBIMOJHEHUSI MPAKTUYECKOTO 3a/laHusl 1O TPUKIAAHOU
bu3nUecKoi KyJIbType CKJIaJbIBACTCS U3 BPEMEHH, 3aTPAYCHHOI0 YYaCTHUKOM Ha
BBINIOJIHEHUE BCETO KOHKYPCHOTO UCHBITaHMS U IITpadHOro BpeMeHu (3a
HapyIICHWsS BBINIOJHCHUS 3aJaHUid Ha KaxkaoM otame). OcTaHOoBKa BpEeMEHH
OCYUIECTBIISIETCS, KaK TOJIbKO YYACTHUK MEepeceKaeT JMHUIO (PUHUIIIA.

[Itpadnuoe Bpems:

3aoanue 1 «Ilpwiowcok 6 Onuny ¢ mecmay

1. TlpuzemMiieHrE€ MEHBIIIE YCTAHOBIECHHBIX KOHTPOJIBHBIX PA3METOK JJIs
IoHoIIEeH u nesymek + 10 c;

2. Kacanue i 3acTyn 3a JINHUIO OTTaJKUBaHus + 5 ¢;

3. HeBbmonnenue 3amanus +30 c.

Bonyc: Ilpuzemiienre nasnpliiie yCTAaHOBICHHBIX KOHTPOJIBHBIX PA3METOK —
10c.

3aoanue 2 «Akpobamuxay

1. HeBbimonnenue 3ananus +30 c.

2. HeBblTIOJIHEHHE OJTHOTO U3 KYBBIPKOB - + 5 C.

3. BeIxoJ 3a npeiensl JOPOKKU U3 THMHACTUYECKUX MaToB + 5 C.

3aoanue 3 «llonzanuey

1. Kacanue apok + 5 ¢ 3a KaKJ10€ KaCaHUE;

2. Hesbimonnenue 3aganus +30 c.

3aoanue 4 «bee no opesHy»

1. HeBrinonueunue 3amanus +40 c.

2. ITagenue ¢ 6peBHa - + 20 c.

3. Hauano wiu okoH4aHue ABMKEHUS He 10 TpeOoBaHUsIM + 5 c.

3aoanue 5 «Memanue msauay

1. Henomananue B 30Hy +5 C.

2. 3actyn 3a JIMHUIO 1ojayu + 5 c.

3. HeBbimonnenue 3aganus + 40 c.

3aoanue 6 «3metikax»

1. O66eranmne KoHyca ¢ HEyKa3aHHOM CTOPOHBI +5 C 3a Kax0e€.

2. Kacanwue xonyca + 5 c.

3. HeBbimonnenue 3ananus + 40 c.

@®opMyna, 1O KOTOPOM pACCUMTHIBAIOTCS  «3a4€THbIE» Oayuibl IO
npukiagaon OK:

)(izm

Ni

Hanpumep, npu Ni=53,7 cex (MMUHbIN pe3ynbTar ydyacTHuka), M=44,1 cek
(HamydIidid pe3ysibTaT W3 MOKa3aHHbIX B ucnbiTaHuu) W K=20 (ycTaHoBieH
peIMEeTHON KoMuccueil) momydaem: 20%44,1/53,7= 16,4 6anna.

[Tomy4yeHHbie 3adeTHBIC pE3yJabTaThl (0ayuIbl) KaXJAOTO YYACTHHKA TIO
UCIIBITAHUIO 3aHOCSITCSI B UTOTOBYIO BEIOMOCTb.



